

***Очистить банковский сектор в России от недобросовестных игроков и банков, скрывающих какую-либо информацию, планируется до 2019 г. Заместитель главы Центробанк Василий Поздышев сообщает, что к 2019 г скорей всего останется около 400 банков.***□

«Наша работа по очистке банковской системы иногда гораздо больше похожа на работу финансового следователя, следователя в сфере финансовых преступлений, чем работу современного банковского регулятора, который проверяет, достаточно ли капитализирован банк или нет, — сказал Поздышев. — Мы выступаем против целого бизнеса по созданию фиктивных заемщиков. Этот виртуальный мир управляется IT-программами и серверами, которые очень часто находятся вне банка». Чуть ранее советник президента РФ Глазьев Сергей сказал, что банковская система высасывает деньги из экономики.

За 4 года работы по очистке банковской сферы, лицензий лишилось 308 российских банков, и при этом отзываются лицензии все быстрее. Например, в 2013 г были отозваны 32 лицензии, в 2016 г - 86 лицензий, в 2015 г - 93 лицензии, в 2016 г - 97 лицензий.